



Nullpont Kulturális Egyesület

Székhely: 4032 Debrecen, Egyetem tér 1.

Postacím: 4010 Debrecen, Pf. 25.

E-mail: nullpont@gmail.com

Felnőttképzési engedélyszám: E-001674/2017



Szakmai emlékeztető

2018. október 26.

Eger-Egerszalók tanulmányút

Az EFOP-5.2.2-17 Transznacionális együttműködések „Tanuló közösségek és társadalmi átalakulás: kelet-közép-európai tapasztalatok” pályázat keretében Egerbe és Egerszalókra utaztuk 2018 október 26-án. Az egerszalóki Faluházát, Egerszalók nevezetességeit, a barlanglakásokat és a Sáfránykert is megtekintettük. Egerbe pedig a Nemzeti Művelődési Intézet munkáját és jó gyakorlataikat ismerhettük meg. Negyedik tanulmányutunk is bővelkedett izgalmas programokban.

Az egerszalóki Faluházát ismerhette meg elsőként, mely Integrált Közösségi Szolgáltatói térként is működik. A Faluház, egy komplex feladatellátást szolgáló, az emberek találkozásait biztosító „közösségi térszerkezet”. Fő profilja a kultúrák közvetítése, amelyben hangsúlyos az oktatás-képzés által megvalósuló önművelés, a művészeti és tudományos ismeretterjesztés, továbbá a művészeti produkciók létrehozása és bemutatása. Vendéglátóinktól továbbá megismerhettük a helyi alkotó körök –népdalkörök és a nyugdíjasklub mindennapjait.

A Faluház mellett Egerszalók nevezetességeivel is megismerkedtünk. Kisebb túrát követően a barlanglakásokhoz is ellátogattunk, melyek bejárása közben a helytörténeti gyűjteményt és az épített örökséget együttesen tekinthettük meg. Megnéztük a népi bemutató helyiségeket, kézműves műhelyeket, népi kézművességet oktató termeket, borbemutató termet. Megtudhattuk, hogy a Bükkalja vidékének felső rétegét képező tufakő könnyen vágható, faragható, ezért is a 19. sz. közepén 33 barlanglakás volt található Egerszalókon. Némelyiket még a 60-as években is lakták.

A barlanglakások bejárása után egy ökoépítészeti és néprajzi mintákat ötvöző közösségi teret, a Sáfránykert is megtekintettük.

Utunkat Egerbe folytattuk tovább, ahol a Nemzeti Művelődési Intézet munkáját ismerhettük meg.